



INVITADO. Para conocer el funcionamiento del sistema hospitalario salvadoreño se encuentra en el país el profesor de la Universidad Central de Venezuela, Dr. Rafael Risquez-Iribarren, (derecha). Durante su visita al Hospital Benjamín Bloom, con el director Dr. José Max Molina.

—Foto de LA PRENSA, por Galán P.

Habrá más impulso este año a construcciones escolares

Mayor impulso al programa de construcciones, reconstrucciones y ampliación de edificios escolares, ofreció ayer durante el acto de inauguración del año escolar en el cantón El Tránsito, de Soyapango, el subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, ingeniero Juan José Bonilla. Una de las grandes actividades en desarrollo es el proyecto de Gobierno de El Salvador y Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF), que comprende la construcción de 94 escuelas, talleres y laboratorios, para lo cual el gobierno invertirá 900 mil colones.

Además, agregó el Ing. Bonilla, el gobierno construirá por medio del Ministerio de Educación, 110

escuelas con fondos propios, y se estima que con la dotación de espacios pedagógicamente diseñados, saldrá beneficiada una inmensa población escolar del sector campesino, que es el más numeroso y necesitado.

— Pasa a la página 24 —

Canciller hondureño viajó a México a consultar juristas

Viaje de urgencia para entrevistarse con prestigiosos juristas, realizó anteayer a México el canciller hondureño, coronel y doctor Roberto Palma Gálvez, en relación con la cita que cumplen actualmente El Salvador y Honduras con el mediador, doctor José Luis Bustamante y Rivero, en Perú. Los medios informativos centroamericanos han dado cuenta del viaje del ministro de Relaciones Exteriores de Honduras a México calificándolo de inesperado e imprevisto; pero se aseguró que tiene relación con la gestión de los representantes, Dr. Arturo Castrillo Húdalgo y César A. Batres, de El Salvador y Honduras, respectivamente.

quienes se encuentran reñidos desde el jueves 18 con Bustamante y Rivero, para convenir detalles de tipo procesal con el mediador entre ambas naciones.

Se afirmó que el canciller hondureño, en su visita a México,

— Pasa a la página 21 —

Problemas de la atención médica en ISSS discuten

Los problemas de atención médico-hospitalaria del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), fueron abordados ayer en jornada de trabajo de autoridades de dicha institución. Esa actividad que continúa el día de hoy se celebra en el Hotel Camino Real, y la preside el ministro de Trabajo y Previsión Social, doctor y coronel Roberto Escobar García, en su carácter de presidente nato del ISSS.

En la reunión se está haciendo una evaluación de las recomendaciones que se hicieron en un simposium celebrado en septiembre del año pasado, y en el que participaron autoridades médicas y administrativas de la institución.

También la jornada de trabajo

que actualmente se celebra tiene por objeto revisar el régimen de salud del Instituto Salvadoreño del Seguro Social "a fin de agilizar su funcionamiento y lograr más eficiencia en su desarrollo", y "Analizar los resultados del simposio mencionado para determinar su aplicación práctica y estudiar

— Pasa a la página 24 —

Delegados designaron Lima sede Mediador

La capital de Lima, Perú, fue designada sede del mediador entre el conflicto de El Salvador y Honduras, durante la reunión de los delegados de ambos países con el doctor José Luis Bustamante y Rivero, informó el canciller, mayor y licenciado Alvaro E. Martínez.

Agregó que el mediador visitará en julio los dos países para conocer detalladamente y en forma objetiva los pormenores del pro-

blema; asimismo visitará la zona fronteriza.

Cancilleres irán a Perú

El 3 de abril los cancilleres Martínez y Palma Gálvez, de Honduras, visitarán al Dr. Bustamante y Rivero para formalizar el contrato de servicios. El mediador, dijo Martínez, ha pedido personal administrativo y se busca el local para establecer la oficina suya.

— Pasa a la página 20 —

Guardia captura a autor de lesiones cuando iba a huir

(Santa Ana). Cuando se disponía a huir, agentes de la Guardia Nacional capturaron a Manuel de Jesús Peraza Cartagena.

— Pasa a la página 52 —

Gratitud Nacional a labor de religiosas de Bethania

Reconocimiento público a la humanitaria labor desarrollada por las religiosas, Madres Dolores de María Zea y María de la Cruz Pinto, hizo ayer la Asamblea Legislativa, entregando un pergamino "contentivo de la gratitud nacional". Ambas religiosas, la primera guatemalteca y la segunda salvadoreña, fueron fundadoras de la Congregación de Hermanas de Bethania, que ayer cumplió 50 años.

La Madre Dolores de María Zea, de 94 años, sigue siendo inspiración de la obra, pese a su incapacidad física; la Madre María de la Cruz Pinto, ya fallecida, también constituye inspiración para el resto de religiosas que le sobreviven.

En honor de esas dos abnegadas fundadoras, se desarrolló ayer

un acto sentimental de homenaje, a través de la develación de una placa, recordando a la posteridad que la Congregación de Hermanas de Bethania fue fundada el 20 de enero de 1928, por las reverendas madres Dolores de María Zea y María de la Cruz Pinto.

El pergamino de la Asamblea Legislativa, se desarrolló ayer

— Pasa a la página 13 —

Todman, Srío. Adjunto Asuntos Interamericanos llega el 27

Terence A. Todman, secretario de Estado adjunto para Asuntos Interamericanos, anunció USIS ayer, estará en el país en visita oficial el próximo viernes 27 de enero. Durante su visita se entrevistará con altos funcionarios del gobierno. Será también huésped de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador durante el almuerzo mensual de esa asociación. Asimismo, la cancillería salvadoreña ha programado una cena de gala en honor del señor Todman, a la cual asistirán los embajadores Latinoamericanos acreditados ante el gobierno salvadoreño.

El señor Todman nació en Saint Thomas, Islas Virgenes en 1926. Se graduó con honores de la Universidad Interamericana de Puerto Rico y obtuvo la Maestría en Administración Pública de la

Universidad de Siracusa en Nueva York.

Como diplomático de carrera ha servido como embajador en Chad en 1969; en 1972 pasó con el mismo rango a Guinea, y en 1975 fue destacado como embajador en Costa Rica, donde desempeñó este cargo por dos años.

El 10 de abril de 1977 rindió juramento como secretario de Es-

— Pasa a la página 52 —



TODMAN. El secretario adjunto de Asuntos Interamericanos de Estados Unidos, Terence Todman, llegará el próximo 27 de enero.



PROBLEMAS EN EL ISSS. Los problemas que afectan a los servicios médico-hospitalarios para un buen servicio a los asegurados, fueron puntos de discusión ayer en una jornada médica del Instituto Salvadoreño del Seguro Social. Hubo médicos, que

dijeron que disposiciones administrativas no están acordes con la labor médica, y ello ocasiona interferencias en el servicio a los asegurados. La reunión continúa hoy.

—Foto de LA PRENSA por Ramírez P.